

RO

CĂȘTI ANTIZGOMOT (CU BANDĂ PENTRU CAP)
conforme cu exigențele esențiale ale directivei europene 89/686/CEE
și cu exigențele generale ale normei EN352-1:2002
ANSI S3.19-1974 NRR 28dB

Modul de folosire: Casca antizgomot trebuie purtată tot timpul în locurile zgomotoase (cu un nivel sonor de peste 80 dB) și trebuie aleasă în funcție de indicele său de atenuare în raport cu nivelul zgomotului (vezi performanțe). Casca antizgomot trebuie să fie corect adaptată, reglată, întreținută și verificată în conformitate cu nota de față. Nerespectarea acestui mod de folosire va diminua considerabil eficacitatea căștii antizgomot. Ramele de ochelari și părul prins sub cască pot să-i afecteze deasemenea capacitatea de protecție antizgomot.

Atenție: Aceste benzi pentru cap fac parte din „gama de mărime mijlocie”. Benzile pentru cap conforme cu normativa EN 352-1 fac parte din „gama de mărime mijlocie”, „gama de mărime mică” sau din „gama de mărime mare”. Cele din „gama de mărime mijlocie” se potrivesc majorității oamenilor. Benzile pentru cap din „gama de mărime mică sau mare” sunt destinate persoanelor cărora căștile din „gama de mărime mijlocie” nu li se potrivesc.

Referință: INTERLAGOS (303 g +/- 5g): Plasați capacele căștii antizgomot cât mai jos pe despicăturile benzii pentru cap. Puneți capacele pe urechi. Litera „R” trebuie să fie pe partea dreaptă, „L” pe stânga, iar marcajul „TOP” deasupra urechilor. Ajustați banda pentru cap până ce atinge creștetul capului.

Montarea pe cap (O-T-H): coborâți banda de strângere pe cap culisând cochiliile prin apăsarea butoanelor situate de fiecare parte a benzii. (Reperul 1 corespunde cu poziția cea mai de sus, reperul 8 cu poziția cea mai de jos).

Compoziție: Capacele: ABS / **Căștile:** Burete / **Banda pentru cap:** POM

Păstrare / Întreținere / Limite de folosire: Păstrați casca antizgomot înainte și după folosire într-un loc răcoros, uscat, întunecat și la adăpost de ger. În caz de nefolosire îndelungată, repuneți casca în ambalajul său de origine.

A se curăța și dezinfecta cu apă caldă și cu săpun și a se șterge cu o cârpă moale. A nu se folosi niciodată solvanți ori produse abrazive sau nocive. Anumite substanțe chimice pot avea un efect negativ asupra acestui produs. Vă sfătuim să cereți informații suplimentare de la fabricanții acestora. Într-un cadru de folosire normală, casca antizgomot își păstrează eficacitatea vreme de 2 până la 3 ani de la prima sa folosire. Benzile pentru cap și mai cu seama căștile pentru urechi se pot deteriora în urma folosirii îndelungate, de aceea este bine să fie verificate la intervale regulate pentru a se depista orice fisură sau scurgere, de exemplu. În caz de deteriorare, casca trebuie dată la rebut. Adaptarea protecțiilor igienice de pe căștile de urechi pot afecta performanțele acustice ale benzii pentru cap. Această cască poate provoca alergii persoanelor sensibile. Într-un astfel de caz, părăsiți sursa de zgomot și scoateți casca de pe cap.

Performanțe: (vezi tabelul alăturat)

OTH = Se poartă pe deasupra capului

A = Frecvența (Hz) / **B** = Atenuare medie (dB) / **C** = Deviație standard (dB) / **D** = Protecție efectivă (dB)

Atenuare în dB: **L** = Frecvențe joase (grave) / **M** = Frecvențe medii / **H** = Frecvențe înalte (ascuțite) / **SNR** = Atenuare medie / **NRR** = Atenuare medie (ANSI)